Ypox Ne 4. I'eomempuuna inmepnpemayisi po36 s13Ki6 cucmemu HepigHocmel 3 080Mda
3MIHHUMU.

[i71: TOMOTTHUCS 3aCBOEHHS YUHSIMU T€OMETPUYHOTO METOY PO3B’SI3yBaHHS CUCTEM
HEPIBHOCTEH 3 JBOMA 3MIHHUMH.

3aBaaHHs: BUpOOUTH BMIHHS pO3B’SI3yBaTH CUCTEMHU HEPIBHOCTEH 3 IBOMA 3MIHHUMU.

Po3B’s13k1 cucTeMu HEpIBHOCTEN 3 IBOMA 3MIHHUMHU MO>KHA 300paxaTH Ha
KOOpAMHATHIN rutonuHi. Jj1st 1iboro ¢ moOyayBaTu rpadikyd HEpIBHOCTEH, sIK1 CKIadal0Th
cUCTeMYy, 1 3HaliTH ix nepetud. OTpumana irypa € 300pakeHHSIM MHOKHWHU PO3B’S3KiB
CHUCTEMHU.

Ilpuxnao 1. 300pa3iTh Ha KOOPAWHATHIN IJIOMWHI MHOXUHY PO3B’S3KiB CUCTEMHU

HEPIBHOCTEH
y—x">0,
yv—x=>1

Po3zg’sazanns:
PO3IISIHEMO TepITy HepiBHICTb y — Xx° > 0] BUPA3HMO y: y > x° i mobymyemo ii rpadik.
JI7Ist IbOTO POTIISTHEMO PiBHSHHS y — x° = () § Bupasumo y = x°. ['padikom byHkmii y = x° €
napabosia. O1xke rpadikoM Haloi NepIioi HEPIBHOCTI € MHOXKHHA TOYOK, SIK1 JISKATh Ha
napaboi i BuIIe Bij mapabomu y = x°. L[5 MHOXHHA Ha PHCYHKY [TOKa3aHa TOPH30HTAIBHOIO
HITPUXOBKOIO.
PosrasineMo npyry HepiBHICTb y —x > [
y abo y >x + 1 i moOymyemo ii rpadik. s
\ == : 11b0T0 0Oy AyeMO Tpadik pyHKIii y = x + 1.
7 /u/ ['padikom apyroi HEPIBHOCTI € MiBIUIONIMHA,
_ £ yExtl siKa po3TallloBaHa Bulle npsmoi y =x + /. L4
= f MHO’KHMHA Ha pUCYHKY ITOKa3aHa
17 7 BEPTUKAIBHOIO IITPUXOBKOKO.
7/ dirypa, sika 300paka€e po3B’sI3KU
- | | CUCTEMHU, IO3HAUYEHA MOJBIMHOIO IITPUXOBKOIO.

e

IIpuxnao 2. 300pa3iTh HA KOOPAMHATHINA TUIOMIMHI MHOKUHY PO3B’SI3KIB CUCTEMH
p p p yp

HEPIBHOCTEH
2, 2
x*+)y° <9,

x—y>0.
Po3ze azannua:

o 2., .2 L2 2
[lepmia HepiBHICTh cuctemu x~ + )° < 9.Po3risinemo dyHkiio x° + y° = 9 — 11e koJio 3
IIEHTPOM B MMOYATKYy KOOPAUHAT 1 paAlycoM 3 OAMHUYHUX BiJipi3ka. OTke rpadikomM Hamoi



nepIoi HEPIBHOCTI € MHOKMHA TOYOK, SK1 JIe)KaTh B HyTp1 KoJja. . LIs1 MHOXKHHA HAa PUCYHKY
MOKa3aHa rOPU30HTAILHOIO IITPUXOBKOIO.

Hpyra HepiBHICTB X — ) > (), a60 y < x.
Posrnsaemo ¢yHKII0 y = X — 11€ npsMa.
OTxe rpadikom HaIIOl APYTroi HEPIBHOCTI €
M1BIUIOIINHA, SIKa PO3TalllOBaHA HUKYE
. h, IPSMO]I ¥ = X, IPUYOMY TOUKHU MPSIMOI HE

i , HasexaTh rpadiky Hamoi HepiBHOCTI. Ll
-3 0 3 x MHOKHMHA Ha PUCYHKY MTOKa3aHa
=] A BEPTHUKAJIBHOIO IITPUXOBKOIO.
p dirypa, sika 300pakae po3B’I3KU
/‘/ CHUCTEMH, TT03HAYEHA TIO/IBIHOIO

Y

LIITPUXOBKOIO.

3aeoanus ons camocmitiHoi pobomu
300pa3iTh Ha KOOPIMHATHIN IJIOMIMHI MHOXUHY PO3B’A3KIB CUCTEM HEPIBHOCTEM:
a) 0) 6) 2)
x <2, x2+y2§4, y+x2§3, y<5-x
Y 2 X,
2x —y>-1; X+ +3)P7<9; y+x>0; y<2x +4.



